

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

2

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號五二一第卷十四第紙聞新) Friday February 2 1979 (VOL 40 No 125) Page 1

國會急謀應付 加幣跌瀉驚心

銀行總裁被召下週出席受質詢

(綜合渥太華加新社電)聯邦政府召令中央銀行總裁貝義已被政府召令於下週二出席國會下院接受質詢有關幣值問題。

(綜合渥太華加新社電)聯邦政府召令中央銀行總裁貝義已被政府召令於下週二出席國會之「財政委員會」特別會議報告有關加幣問題，此間觀察政府可能採取行動由財政部長接管中央銀行之有關外匯政策，以圖挽救幣值。

其後鄧小平夫婦由佐州名流首長陪同向黑人權運動領袖已故之馬丁路德金墓碑鞠躬，花由京夫人答禮。

鄧小平在阿蘭他市訪問時，受到全城黑人群衆熱烈歡迎。歡呼鄧小平為救星。鄧小平曾走入群衆中與他們握手問好，但同時又有六十名自稱為「約翰博士」之一個組織黨徒示威反對。他們揮動大旗，上書「鄧小平回中國去，解放汝自己人民」、「支持台灣」、「打倒卡特」、「寧死不屈」等口號。

昨晚佐州布士比在州長官邸盛宴歡迎鄧小平及同行官員，有十五位各州州長作陪，其中阿拉斯加州長蒙特特別從阿拉斯加趕來歡迎，並即席表示接受

高氏對此尙無反應。高氏曾謂：革命陣線將不容許美國將國王巴勤維送返伊朗。

白迪亞政府是非法的，白氏是美國的尼改變的人物。

(哈塞是駐歐美軍副司令，已在德黑蘭退留數週)。美方人士稱：哈塞是卡特總統與伊朗軍方間之聯絡官，反政府之

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

(德黑蘭美聯社電)伊朗群衆反美情緒高昂，在革命領袖高美尼擬訂政治策略之際，數萬人群結集高氏總部週圍

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

(哈塞是駐歐美軍副司令，已在德黑蘭退留數週)。美方人士稱：哈塞是卡特

總統與伊朗軍方間之聯絡官，反政府之

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

(德黑蘭美聯社電)伊朗群衆反美情緒高昂，在革命領袖高美尼擬訂政治策略之際，數萬人群結集高氏總部週圍

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

(德黑蘭美聯社電)伊朗群衆反美情緒高昂，在革命領袖高美尼擬訂政治策略之際，數萬人群結集高氏總部週圍

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

(德黑蘭美聯社電)伊朗群衆反美情緒高昂，在革命領袖高美尼擬訂政治策略之際，數萬人群結集高氏總部週圍

高呼「打死卡特」、「打死哈塞」等口號

加石油暫不虞匱乏 並可助美渡過難關

「民意投票案」通過 該全國投票祇限「修憲與統一」 兩黨對兩黨一一七票對七十票
